



合聚人報

最新动态 最新变化 最新趋势

2018年5月31日 星期二 第十一期 总第335期 责任编辑：常惠惠

集团邮箱
sxhjjt@163.com
公司网址
<http://sxheju.cn>

加强沟通 展示风采

合聚集团第十一届职工运动会圆满闭幕



图为闭幕式工作人员合影



图为杨肖峰董事长为运动员颁奖

经过长达七天紧张激烈精彩的比赛，合聚集团第十一届职工运动会于5月26日上午圆满闭幕。集团总裁杨合聚、党总支书记杨肖峰、工会主席张元太、副总裁郑毅等领导出席闭幕式，由采供部经理杨肖云主持。

闭幕式首先由幼儿园老师们带来精彩的啦啦操表演拉开帷幕。接着，由集团公司的各位领导为本届运动会中顽强拼搏并取得优异成绩的运动员们颁发象征荣誉的奖牌和奖品。随后，本届运动会组织方集团财务部经理徐登岭在致辞中讲到，历经七天的奋斗，在全集团领导、职工的一起拼搏下，第

十一届职工运动会圆满闭幕了！本届运动会中充分展现了合聚人积极进取、顽强拼搏的精神，在此向取得优异成绩的团体和个人表达最诚挚的祝贺！向积极参与本次运动会的裁判员、项目负责人和其他全体工作人员表示衷心的感谢！

长达七天的第十一届职工运动会是集团公司全体员工的一次体育盛会。本次运动会共举办竞技类项目11项，技能类项目7项，参与人次达1524人次。其中，各类项目还在往年比赛项目的基础上进行了增加和创新，如：马拉松、田径比赛、档案管理、蒙氏教具创意拼摆竞赛等。此外，本届运动会也

是合聚集团为庆祝30周年举办的一项活动，通过本次活动，体现了合聚人积极进取、不畏艰难、奋发向上的精神面貌。

不论是赛场上斗智斗勇、顽强拼搏的运动员；还是在台下呐喊助威、鼓掌加油的热心观众；或是辛勤工作，热心服务的各代表队的工作人员，都体现出了强烈的团队精神和奉献精神，体现出了文明、健康、向上的良好风气，这些将进一步推动各单位、各部室之间的交流与合作，为合聚集团的发展做出更大的贡献！

集团党工办



图为培训现场

晋城合聚心脑血管病医院
员工服务形象提升培训班开班啦

为提高我院医务人员服务水平和整体形象，进一步规范员工礼仪和行为规范，展示我院医务人员良好职业素养和精神风貌，扎实推进医院“三五”战略，深度落实“既要市场‘占有率’，更要客户‘信任度’”的重要方针，

我院特别成立“员工服务形象培训班”，邀请晋城知名培训机构——秦鼎培训公司专业的礼仪培训师焦森鑫前来授课。

5月17日下午，我在医技三楼会议室举办“晋城合聚心脑血管病医院员工服务形象提升培训班开班仪式”。来自医疗、护理、医技等临床一线及行政部门共140余名员工参加了此次培训。

培训开始前，总经理助理李关青作了开班讲话，从

提升医护工作服务礼仪是当前医疗市场发展形势的必然要求、提升医护工作服务礼仪是医院改革和长远发展的切实保证、提升医护工作服务礼仪寄托了集团公司领导的殷切希望三方面对员工服务形象提升的必要性和重要性进行了

阐述，并且对大家提出了殷切希望。

培训中，焦老师首先引用护士到病房如何正确给患者输液的事例展开话题，阐述了在不同的场合应用合适、得体礼仪对于窗口行业人员的重要性，围绕服务意识、职业形象和接待礼仪与沟通技巧三个方面的内容，包括站姿、行走礼仪、介绍礼仪、服务礼仪、衣着服饰礼仪、医护人员工作规范语言等，进行现场讲解示范、与在场人员互动、上台情景训练等多种形式演示。通过焦老师条理清晰、妙趣横生的知识讲解和轻松欢快的互动训练，大家在欢声笑语中轻松的掌握了日常工作礼仪知识，赢得了在场人员阵阵掌声。

据悉，此次培训共计三天时间，内容实用性强，旨在规范医务工作者的服务礼仪，提升沟通能力和服务水平，改善患者就医体验，最终达到提“质”服务，树“优”形象的终极目标，让患者在我院就医的每个环节都能得到全方位无缝隙服务。

集团医院：牛新星